

开个后门啥都解决了

小区门少,连小学生和老人出入也“被迫”翻护栏

占地2000多亩的郑州大学医学院家属院,只有一个大门可供居民出入。小区内很多住户为抄近路图省事,天天翻小区后门2米多高的栏杆,栏杆的尖儿也被磨平了,一些人也练就了身轻如燕的“绝世轻功”。昨日中午,记者在该处半个小时内,就见到了50位翻栏高手。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

小区居民翻栏杆成了习惯

昨日中午12时许,在京广路与中原路交叉口北500米路西,一个家属院的后门用一排2米多高的铁护栏和墙裙围成,其间不时有居民翻着护栏从家属院内跳出来。这个铁黑护栏约有4米长,护栏南侧尖尖的头已经被磨平了。

12时06分,一位54岁的中年女子手拎着一个袋子,身轻如燕地翻过栏杆从小区内跳出来。“在这住了半年,都翻习惯了。”她说自己姓金,是外来打工的,在这个小区租房住的。

说话间隙,一位环卫工人拎着扫帚和撮箕从护栏外翻进了小区,一位在小区内修锅的师傅拎着工具翻过护栏就跳了出来。“大家都从这儿翻一年多了,都很熟练了,翻这儿就像上楼一样。”一位年近60岁的老人翻过栏杆回家,他说大家都习惯了这样翻来翻去。

现场,记者粗略地数了一下,半个小时内共有50人翻越护栏。这些翻护栏者中,年龄最大的是近60岁的老人,最小的是10岁的小学生。



一对男女为了抄近路,正在翻越2米高的栏杆。

从正门到学校得走40分钟

昨日中午12时20分许,4个背着书包的小学生走到小区后门,3个男孩结伴翻过护栏回家,一个男孩站在一侧看着却没有翻进去。他们都是郑大医学院附小的学生。

其中一个叫杨承润的小学生说,他今年10岁,在附小上五年级。“不翻护栏,走小区大门老迟到。”杨承润说,早上他母亲骑电动车送他时走正门,都需要20多分钟,平时走大门到学校都得40多分钟,“放学回家也不想绕远,翻栏杆

走到学校只用10多分钟。”

居民希望能增开个方便门

今年50岁的许景芳说,因为翻护栏曾有两个孩子出过事,一个孩子被护栏上的尖头刺穿大腿了,另一个被扎到脖子了。“大家其实都挺担心的,但不想绕远还是冒险翻护栏。”最后,他呼吁说,小区太大了,只有一个大门不方便住户出入,希望社区管理处能在后门处开设一个行人门,一方面住户不用危险地翻栏杆了,另一方面也为住户出入提供方便。 线索提供 黄先生

家中失火女主人浑然不知

邻居报警消防队员及时上门排险

晚报记者 王晋晋

本报讯 20日晚,金色港湾小区一居民家中失火,女主人却不知自己身处险境。等消防官兵赶到现场,并和小区保安人员敲门而入准备帮忙扑灭火灾时,粗心的女主人恍然大悟。

13楼住户家突然失火

5月20日21时,家住金色港湾小区的王先生在外散步时,抬头发现2号楼13楼的阳台上冒出股股黑烟,透过阳台的玻璃还能看到一闪一闪的火光。这么高的楼要是烧起来,后果将不堪设想。情急之中,王先生急忙打了119。

接到报警后,管城区消防一中队4部消防车20名官兵迅速赶赴火灾现场,因为是高层失火,为了安全起见,消防官兵还把云梯车开到了现场。

女主人迟迟没发现火情

消防官兵赶到现场,敲开了那家着火住户的门。看着敲门进来的消防官兵和小区保安,房东郑女士(化名)一脸茫然:“你们来干什么呀?我又没报警!”

“你家着火了,我们是来救火的!”看到开门的女主人堵着门口,还不知道家里着火了,消防战士邵春雷急忙解释。他迅速来到郑女士家中

的阳台前,一拉开阳台的推拉门,一股刺鼻的烟火味迎面扑来。

见状,郑女士吃了一惊,赶紧转身跑回厨房,接了一盆水急匆匆跑来灭火。

通过对着火现场侦察,消防官兵发现燃烧的只是一些纸箱和生活用品,可燃物不多火势也不大。指挥员李明举一边组织大家用容器接水灭火,一边通知战士取来消防水钩,扒开燃烧的火堆彻底浇灭火势。

在众人的努力下,阳台上的明火很快被扑灭,一些还在冒烟的物品也被消防官兵及时处理。 线索提供 李学峰

扑克麻将精品

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自如。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手法。
麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)
售可控一体麻将机:免遥控,任坐何方都能得心应手,抓牌、包赢、保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。
电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面



郑州金水中医院
Zhengzhou Jinshui Hospital of TCM

乳腺科

国家非营利性综合医院

乳腺专科“红五月”健康大普查正在进行中



芬兰钼靶技术 乳腺病检测“金标准”

- ★划时代技术,首创乳腺疾病早期定性、阻断乳癌
- ★定位准确、显示直观,乳腺疾病一目了然
- ★对癌前病变高敏感,适于乳腺疾病防癌排查
- ★以钼元素为靶角,无放射伤害
- ★分辨率高,能检测到肉眼难以观察的细微病变
- ★深位检测,避免传统B超、乳透造成误诊、漏诊

内分泌平衡疗法:中西医结合阻断乳腺疾病

多种乳腺疾病的发生都与女性生殖内分泌失衡有关。乳腺癌的发病因素都与机体雌激素过度升高有关,雌激素会刺激肿瘤(或肿块)生长。减少体内雌激素水平或提高孕激素雄激素水平,会产生抑制肿瘤或增生组织的作用。郑州金水中医院乳腺诊疗中心应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会死亡。

近年来,女性乳腺疾病呈年轻化趋势,成了威胁女性健康的最大杀手!关爱女性健康,为构建“和谐社会”,郑州晚报和郑州金水中医院乳腺专科适时启动了“红五月健康大普查”活动。

活动时间: 2009年5月20日-31日

免费项目 挂号费、专家检查费、乳腺健康咨询费

优惠项目 彩超:原价80元,现价36元(仅限乳腺检查)

钼靶检查:原价160元,现价单侧58元

诊疗费:优惠30% 药费:优惠10%

➤➤凡来本院的初诊患者均可在本院领取面值100元代金治疗卡一张

乳腺治疗范围: 乳腺增生、急性慢性乳腺炎、纤维瘤、积乳囊肿、乳管扩张症、乳头皲裂、乳腺肉芽肿、乳头溢液等。

咨询热线: **0371-63387333** 无假日医院

地址: 河南省郑州市政七街与农业路交叉口南50米

乘车路线: 乘K9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到